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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ. 

‘’ ΠΑΝΑΓΙΑ ΕΞΑΚΟΥΣΤΗ – ΜΥΡΤΟΣ – ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ- ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΡΑΚΙΝΑΣ ’’ 
 

Συγκέντρωση το πρωί στις  07.30  και αναχώρηση.  
 

Μικρή στάση για καφέ-τουαλέτα καθοδόν και συνεχίζουμε για την Μονή της Παναγίας Εξακουστής,κοντά 

στις Μάλλες Ιεράπετρας. Η ιστορία της μονής έχει συνδεθεί άρρηκτα με μια χαρισματική μορφή που έζησε 

εδώ, τον ηγούμενο Χατζή Ανανία.Μετά τον θάνατο του ανακηρύχτηκε όσιος ενώ όσο ζούσε λέγεται ότι έκανε 

θαύματα, ενώ χιλιάδες πιστοί συνέρρεαν στην Παναγία την Εξακουστή για να τους ευλογήσει ή να τους 

θεραπεύσει. Σήμερα, ο τάφος του μοναχού βρίσκεται σε μια γωνιά του περίβολου.Στο μοναστήρι υπάρχει και 

το μικρό σπήλαιο που έχει διασκευαστεί σε παρεκκλήσι,μέσα στο οποίο ο Ανανίας βρήκε την εικόνα της 

Παναγίας. 

 

Έπειτα θα φτάσουμε στον Μύρτο. Ο Μύρτος είναι ένα γραφικό παραθαλάσσιο χωριό στην νοτιοανατολική 

Κρήτη, σχετικά κοντά στην Ιεράπετρα. Εντύπωση προκαλούν τα πολλά χρώματα! Το μπλέ στις πόρτες και τα 

παράθυρα, το λευκό στους τοίχους των σπιτιών, το έντονο κόκκινο από τις ντομάτες που κρέμονται στα 

δέντρα,το πράσινο από τις μουριές στους δρόμους.  

 

Έπειτα ο δρόμος θα μας οδηγήσει κοντά στο χωριό Μύθοι,στις νοτιοανατολικές υπώρειες του όρους Δίκτυς. 

Εκεί θα κάνουμε μια στάση για να επισκεφτούμε το μικρό αλλά εντυπωσιακό Φαράγγι  της Σαρακίνας.(για 

όποιον θέλει μια μικρή πεζοπορία 15 λεπτών, μέχρι την είσοδο του φαραγγιού). Το πλάτος του κυμαίνεται από 

10 μέχρι 3 μόλις μέτρα ενώ τα τοιχώματά του φτάνουν σε ύψος τα 150 μ, χαρακτηριστικά που παρόλο το 

μικρό του μέγεθος, προσδίδουν στο τοπίο ιδιαίτερα επιβλητική όψη! 

 

Το απόγευμα στάση για καφέ,βόλτα ή και μια βουτιά στην Ιεράπετρα με την όμορφη παραλιακή οδό της και 

τα πολλά καφέ-ταβέρνες. 

 

Αναχώρηση και επιστροφή το βραδάκι, μέσω Παχειάς Άμμου πίσω στο  Ηράκλειο. 

                                                                                                  

 ΤΙΜΗ 20€ 

>Αριθμημένες θέσεις στα πούλμαν.  
>Η κράτηση σας οριστικοποιείται με την εξόφληση της συμμετοχής σας,πρίν την ημερομηνία αναχώρησης. 

http://www.karmatravel.gr/
mailto:Travel.Karma@yahoo.gr

